

Антикризисные меры

Правильно определил вице-премьер И.Шувалов антикризисные локомотивы, которые вытянут Россию из пропасти. Такими локомотивами, по его словам стали «образование, здоровье нации и жилой фонд». Образование должно стать стопудово платным, официально и по закону.

Нечего из-под стола протягивать деньги на ремонт школьных классов, да на сдачу зачетов и сессий в вузах. Каждая оценка по тарифам, чем выше класс в школе, тем выше цена на содержание школы и оплату педагогов. За поступление на учебу свои таксы, никакой коррупции, все прозрачно и законно. Закон божий ввести даже не с первого класса, а с ясельного возраста. Крест на ребенке обязать законом. Через церковь мы утвердим даже в младенческих умах мысль, что власть, она от бога и ей нужно беспрекословно подчиняться, любая ересь уже грех, любое инакомыслие станет греховным. Необходимо продолжать оптимизировать поселенческие школы, то есть закрывать их планово и системно. Таким путем мы поможем молодым семьям покинуть свои села и деревни, уменьшить число убыточных, не приносящих дохода поселений.

О здоровье нации тоже верно: приболеть каждый может, каждый по денежке, глядишь, кому-то полегчает. Воспитатель детского сада из села приболеть вздумала, ей направление в Илизаровский ортопедический центр, - и тут же минимальная оплата за лечение – 10 тысяч бумажных. Другой раз она уже передумает на здоровье жаловаться, умрет молодой и здоровой. В селах нужно продолжить ликвидацию фельдшерско-акушерских пунктов через лицензирование. Не получили лицензию, прощайте. Пока что мы вымираем по миллиону в год, вы прикиньте, сколько нам нужно годочеков, чтобы подешевевшего нефтяного пирога хватило на всех? Нужно увеличить число естественной убыли в разы. Поступают трезвые предложения по выпуску дешевой, но валящей с ног водки под названием «Нацпроект», «Антикризисная», «Нанотехнология», «Иновация» в дополнение к популярной «Путинке». Чем больше будет пьяных, тем больше станет штрафов, пополнений к бюджетам всех уровней. Есть предложения к предпринимателям и бизнесменам: нужно в каждом селе, где еще теплится жизнь, открыть пивные бары, забегаловки, с продажей водки и пива на разлив. Через аптечную сеть необходимо увеличить потребление доступных наркотических препаратов без рецептов, увеличить цены на все лекарства не в два, как сегодня, а в три и четыре раза. Это лишь некоторые направления по оздоровлению нации. Переходим к жилью:

Правильное решение принято в Курганской области по жилищному вопросу – в области начнется строительство новых тюрем. Нам необходимы дополнительные лагеря, тюрьмы и колонии-поселения.

Первый шаг был сделан, когда из лексикона убрали слова «село», «деревня», заменив общим названием – поселение. Завтра в наших колониях-поселениях будут трудиться осужденные под присмотром надзирателей. Это нормально, потому что страну вытягивали из трясины всегда зеки. Кто строил наши ГЭСы, кто осваивал Колыму с ее золотом? Сегодня у нас осужденных пока миллион, завтра их должно стать в разы больше. Всех оппозиционеров на нары и в лагеря. Потом, когда-нибудь, мы их реабилитируем, опыт есть. Нормальным, нашим людям мы даем респекты на приобретение подешевевшего зарубежного жилья в любой стране, лишь бы подальше от России.

Антикризисные предложения поступают на столы антикризисных штабов. Вышесказанное имеет право, как вариант развития событий. Если продолжить тему, то коррупция остро нуждается в нормативном закреплении своего наличия во всех органах власти. Борьба с этой формой и нормой вертикального государственного управления подрывает основы государства, вносит раскол в элиты, раздрай в партийные структуры, недоверие избирателей к чиновничьему братству. Необходимо любую антикоррупционную деятельность поставить в зависимость от власти на местах, подчинить губернаторам и лишь в этом случае мы сведем потери в своих рядах к минимуму.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)